

Отчет о проведении мероприятий, посвященных празднованию 79 – годовщины Победы в Великой отечественной войне

День Победы! Праздник долгожданный
Мирная небес голубизна.
Помнят на Земле народы, страны -
В этот день закончилась война.

День Победы один из самых почитаемых праздников в нашей стране. 9 МАЯ 1945 года уходит все дальше и дальше от нас, но мы по – прежнему помним, какой ценой досталась эта победа нашему народу, как любили, берегли и защищали свою Родину наши предки, наши отцы и деды. Нельзя, чтобы наши дети забывали об этом.

В преддверии празднования 79-й годовщины Дня Победы в нашем детском саду проходили мероприятия в рамках тематической недели "День Победы". Цель: сохранение исторической памяти, воспитание у детей дошкольного возраста нравственно – патриотических качеств и чувств гордости за свою Родину.

Задачи:

1. Формировать представление у дошкольников о Великой Отечественной войне через различные виды детской деятельности.
2. Пробуждать интерес к военному прошлому нашего села, района, страны.
3. Развивать восприятие произведений литературы, живописи, музыки о Великой Отечественной войне, учить выражать свои чувства, обогащать словарный запас.
4. Привлекать родителей к участию в создании наглядно-дидактического материала по теме Великой Отечественной войне.

В группах среднего и старшего дошкольного возраста с детьми проводились беседы: "Памятное место нашего села", "День Победы", "Что такое героизм", "Георгиевская лента – символ Дня Победы", "Вещи войны", "Дети и война", «Медицинская служба» и др.

Так же ребята рассматривали иллюстрации, открытки военной тематики. Детям читали художественные произведения о войне: Паустовский К.Г. «Стальное колечко», Осеева В.А. «Андрейка», рассказы С. Алексеева, Митяев

А.В. «Мешок овсянки», «Землянка» и др. Педагоги с детьми разучивали пословиц и поговорок о любви и защите Родины, ее защитниках, о героизме, смелости и храбрости героев - солдат, солдатской дружбе и товариществе, ребята слушали музыкальные произведения военных лет.

В младших группах ребята рисовали праздничный салют, в средней группе прошло занятие по художественно-эстетическому развитию «9 мая», в подготовительной группе дети выполнили аппликацию «Георгиевская ленточка».

В ДОУ прошли акции: «Окна Победы», «Георгиевская ленточка», «Голубь мира».

В группах был проведены НОД на тему: "Наша Армия" (познавательное развитие средняя группа), НОД в группе старшего возраста "9 мая -День Победы".

Ребята посмотрели мультфильмы "Солдатская сказка", «Воспоминание», «Василек», «Партизанская снегурочка», «Солдатская лампа» и др.

Родители воспитанников участвовали в акциях «Окна Победы», в выставке детско-родительского творчества (поделки, рисунки). Для родителей оформили папки: «Стихи о войне», «Памятные меса Хабаровска», «Ордена и медали ВОВ», изготовлены буклеты «Читаем детям о войне», Консультации для родителей: «Есть такая профессия – Родину защищать!», «Как рассказать детям о войне».

6-7 мая у ДОУ прошли дни открытых дверей: утренники, посвященные дню Победы «Победный май».

Вот Девятое мая настало,
И поздравить мы всех поспешили
С тем, что гнета фашистов не стало,
И народ наш непобедим.

Мы желаем всем думать о мире,
Но и помнить всегда о войне.
Улыбайтесь сегодня по шире —
День Победы на нашей земле!

Старший воспитатель Искандарова С.С.